

## **ZÁSADY COOKIES**

**POKRAČOVÁNÍM V POUŽÍVÁNÍ NAŠICH STRÁNEK A SLUŽEB SOUHLASÍTE S POUŽÍVÁNÍM SOUBORŮ COOKIES A PODOBNÝCH TECHNOLOGIÍ K ÚČELŮM, KTERÉ POPIŠUJEME V TĚCHTO ZÁSADÁCH COOKIES. POKUD NESOUHLASÍTE S POUŽÍVÁNÍM SOUBORŮ COOKIES A PODOBNÝCH TECHNOLOGIÍ, NEPOUŽÍVEJTE TYTO STRÁNKY.**

### **Soubory cookie**

Cookies jsou malé textové soubory, které webové stránky ukládají do vašeho zařízení, když je navštívíte. Slouží ke dvěma hlavním účelům: zlepšit váš zážitek z prohlížení tím, že si zapamatují vaše akce a preference, a pomoci analyzovat návštěvnost webu.

### **Co dělat s cookies?**

Ve společnosti company101 s.r.o používáme soubory cookie k analýze návštěvnosti, zlepšení výkonu a zabezpečení webových stránek a zvýšení bezpečnosti webových stránek. Soubory cookie třetích stran nám pomáhají porozumět tomu, jak lidé používají naše stránky a kde musíme provést vylepšení, ale neidentifikují vás konkrétně.

### **Typy a kategorie použitých souborů cookie**

Seznam kategorií souborů cookie používaných na <https://www.referator.cz> a <https://ensayador.com>. Zde jsou nějaké příklady:

#### **a) Autentizace**

Když se uživatelé přihlásí do aplikace skrz <https://www.referator.cz> nebo <https://ensayador.com/>, cookies nám pomáhají poskytovat správné informace a personalizovat jejich zkušenosti

#### **b) Bezpečnostní**

Soubory cookie používáme k aktivaci a podpoře našich bezpečnostních funkcí a k tomu, aby nám pomohly odhalit a zabránit škodlivé činnosti a porušování našich smluvních podmínek.

#### **c) Výkon, analytika, výzkum a reklama**

Soubory cookie nám umožňují sledovat, jak dobře si naše webové stránky a produkty vedou na různých místech. Tyto informace používáme k pochopení, zlepšování a zkoumání našich produktů, funkcí a služeb. To zahrnuje i přístup na naše webové stránky z jiných zařízení, jako je váš pracovní počítač nebo mobilní zařízení. Kromě toho používáme soubory cookie třetích stran k vylepšení a přizpůsobení našich marketingových zpráv a komunikace s vámi.

### **Kontrolujte soubory cookie**

Pokud chcete, můžete spravovat a mazat soubory cookie, které již jsou ve vašem počítači, prostřednictvím nastavení prohlížeče. Většina prohlížečů také nabízí možnosti,

jak zabránit přidávání nových souborů cookie do vašeho počítače, ale mějte na paměti, že pokud tak učiníte, může vám zabránit v přístupu k určitým funkcím na našem webu.